



Szám: 01/ 51 -⁵⁷.../ 2023

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2023. április 20-i soros ülésére

Tárgy: Egészségügyi szolgáltatók beszámoló

Melléklet: 3 db beszámoló

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Előterjesztést készítette: Eü szolgáltatók, jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Szociális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátás kötelező önkormányzati feladat. Az önkormányzatok ezen kötelezettségüket saját alkalmazott vagy „kiszervezés” útján látják el, utóbbi esetben feladat-ellátási szerződés alapján.

A védőnői szolgálat önkormányzati szakfeladatként működik, a feladatot a nagy tapasztalattal és helyismerettel rendelkező Pradaricsné Kántás Mária védőnő látja el.

A házi orvos feladatokat a JUH-MED EÜ Szolg. Kft. és az önkormányzat között meglévő feladat-ellátási szerződés alapján, Dr. Juhász Ágnes Veronika saját praxisban végzi 2010. óta.

A fogorvosi ellátást szintén feladat-ellátási szerződés alapján a veszprémi SAVI DENT Kft. keretében Dr. Antal Judit fogszakorvos biztosítja.

A Képviselő-testület beszámoltatás útján tud képet kapni a település egészségügyi szolgáltatásának jelenlegi helyzetéről, az esetleges gondokról, problémákról és kérésekről stb., melyek megalapozhatják a jövőbeni terveket, elképzeléseket is, alapot adhatnak az egészségügy területén a jövő évi költségvetés készítéséhez is.

A beszámoló legfontosabb célja a fentiek felül mégis az, hogy a mindannyiunk életében, de az önkormányzati kötelező feladatok közül is talán a legfontosabbról, az egészségügyi ellátás helyi helyzetéről a Képviselő-testület átfogó képet kapjon, megfelelő információval rendelkezzen.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT:

***Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2023.(VI.20.) számú határozata***

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és a Szociális Bizottság javaslata alapján elfogadja a

- a háziorvosi beszámolót,
- a védőnői beszámolót,
- a fogorvosi beszámolót.

Esetlegesen meghatározott feladatok:

.....

Határidő: (a meghatározott feladatoktól függően)

Felelős: (a meghatározott feladathoz igazodóan)

Kapja: eü szolgáltatók

Tihany, 2023. április 10.


Tósoki Imre
polgármester



Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze Tünde
jegyző



Beszámoló

Tihany község területén működő vegyes ellátású háziiorvosi szolgálat éves beszámolója

A háziiorvosi ellátás Tihany községben a 8237 Tihany, Csokonai u. 2. szám alatt lévő Egészségház két helyiségében működik. A rendelő személyi illetve tárgyi feltételei a jogszabályban előírtaknak megfelelnek, a rendelő minden a vegyes ellátásra vonatkozó, a minimum feltételekben meghatározott eszközzel rendelkezik.

Praxis létszáma

A háziiorvosi praxisban a 2022. év január havi változás jelentés alapján 1322 fő tartozott, melyből a 0-18 éves korosztályt 182 fő, 19 év felett 1140 fő képviseltette magát. Ez a szám a 2022. évi december havi változás jelentés alapján 1369 főre nőtt, melyben a 0-18 évesek köre 186 fővel, a 19 év felettiiek 1183 fővel szerepeltek. 2023. év január havi jelentésben a praxis létszáma 1371 főre változott, 190 fő és 11481 fő elosztásban.

Betegforgalom

2022.01.01-2022.12.31. közötti időszakban a rendelőben 5969 személyes betegellátási esemény történt 1355 fő által, míg rendelőn kívül 151 fő esetében 538 esemény, telemedicinálisan 5950 betegellátási esemény valósult meg, 1054 fő beteg által, vagyis a 2022. évben 12457 esetben történt orvoshoz fordulás.

A fenti számadatokat tovább elemezve a fent megjelölt évben 12092 esetben vette igénybe a háziiorvosi ellátást praxishoz tartozó beteg, míg ambuláns beteg 348 esetben.

Covid 19 (korona-vírus) vírus hatásai az egészségügyi ellátásra

2020. március hónap közepétől a korona vírus terjedésének növekedése miatt a kormányzat a szakellátásban illetve adott fekvőbeteg ellátási területeken zárlatot rendelt el, ezzel egy időben minden betegellátási feladatot átruházva a háziiorvosi szolgálatkora. Ennek hatására a már 2017. november óta létező és működő EESZT (Egészségügyi Elektronikus Szolgáltató Tér) használata előtérbe került. A személyes megjelenéssel történő gyógyszer felíratást felváltotta a telefonon vagy e-mailben történő gyógyszerrendelés, mely a mai napig a rendelési időben végzendő személyes betegellátást, vizsgálatot jelentősen megnehezíti, hátráltatja.

A covid járvány indulásakor az utasítások értelmében a rendelőt zárva tartottuk csak az érkezhettek a rendelőbe, aki előzetesen telefonált, panaszát közölve időpontot kért.



Ebben az időszakban maximálisan odafigyeltünk és betartottuk mind a rendelői helyiségekre mind a személyes védekezésre vonatkozó szabályokat. Saját forrást felhasználva védőruházatot, kesztyűket, maszkokat fertőtlenítő szereket vásároltunk és Ózon-generátort szereztünk be a minden napi fertőtlenítés további megerősítése érdekében, mind a betegeink mind saját egészségünket szem előtt tartva.

2020. márciustól júniusig terjedő időszakban korona vírus fertőzött beteg az ellátási területünkön nem volt.

2020. szeptembertől azonban változott a helyzet: 71 fő esetében történt ellátás korona vírus betegség gyanúja vagy tényleges megléte miatt, míg 2021. évben 128 fő esetében történt ellátás.

2020. június óta a rendelő ismét nyitva van, az időpont kérés gyakorlatát továbbra is tartjuk, szeretnénk tartani, a váróhelyiségben a várakozók találkozásait és ezen keresztül az átfertőződést elkerülve.

2021-ben a covid fertőzés elleni védekezés érdekében eleinte az oltópontokra történő betegszervezésben végeztünk jelentős feladatot, később a háziorvosi rendelőben is számos oltás került beadásra mind az első, második, harmadik sőt negyedik körös oltások közül is.

A covid járvány indulása óta több alkalommal kapott a rendelő a védekezést segítő eszközöket, fertőtlenítő szereket magánszemélyektől adomány formájában. A korábbi beszámolóban leírt magán kezdeményezésből indított ózon generátor beszerzése megvalósult, a váróhelyiségbe került kihelyezésre.

2022-ben a covid járvány kedvező alakulása miatt a Kormányzat és ennek utasítására a Népegészségügyi Intézetek is lazítottak a korábban elrendelt szabályokon. 2022. év második felében már nem kaptak a háziorvosi körzetek Covid Ag gyorsesztesztet, sőt a covid fertőzés igazolódása esetén korábban kötelező fertőző beteg jelentést is megszüntették, csak a maszk használat maradt meg az egészségügyi intézményekben.

Praxisközösség

Az 53/2021. (II.9.) Kormány rendeletben foglaltaknak eleget téve 2021-ben a tihanyi vegyes ellátású háziorvosi körzet balatonfüredi háziorvosi körzettel illetve egy fogorvosi körzettel praxisközösségi konzorciumi megállapodást kötött, prevencióos tevékenységi kör kiterjesztése érdekében. Ezzel egy időben a rendelési idő kibővítésre került: szerdai napokon 1 órával meghosszabbodott.

Hiányosságok, szükségletek

Hiányosságként emelném ki hogy a védőnői szolgálat, a fogorvosi szolgálat, illetve a háziorvosi szolgálat részére egy kis méretű helyiség szolgál raktárul, mely jelen formájában mára megtelt.

Tekintettel arra, hogy az átköltözés során a rendelkezésre álló, korábban használt, régi kartonozó szekrény lett elhelyezve a raktárba sok hely a további eszközök, dokumentumok raktározására nem maradt.

Szükség lenne a szekrény helyett egy dexion salgó polcrendszer kialakítására, egy a padlótól a plafonig tartó polcrendszerre, mellyel pontosan fel tudnánk osztani a



raktározási lehetőségeket, illetve átláthatóbbá tudnánk tenni a raktár tartalmát.

Tihany, 2023.03.21.

Dr. Juhász Ágnes Veronika
.....
Dr. Juhász Ágnes Veronika



Védőnői Szolgálat
Tihany
Csokonai u. 2.
8237

Tihany Község Önkormányzata
Tihany
Kossuth L. u. 12.
8237

Tárgy: Védőnői beszámoló 2022. évről

Beszámoló 2022. év védőnői munkájáról Tihany Aszófő Örvényes és Balatonudvari községek területén

Gondozott családok száma a négy község területén: 115 család. Az előző évekhez hasonlóan több család költözött be és a nyári szezon végeztével el a körzetből.

Több család költözött a környező városokból, falvakból az Aszófő területén épülő új családi házakba gyermekekkel.

A 2022-es év során gondozott várandósok száma: 31, ebből fokozott gondozást igénylők száma: 7 fő volt egészségügyi és környezeti okok miatt.

Koraszülés az év folyamán egy volt, halvaszülés nem volt.

A 0-11 hónaposok létszáma: 16, egészségügyi okok miatt fokozott gondozást igénylők: 4 fő. Az egy év alatti csecsemők 86 százaléka kapott 4 hónapos korig kizárólag anyatejet, 14 százalékuk vegyes táplálásban részesült (anyatej+tápszeres kiegészítés).

Hat hónapos kor után még 81 százalékuk kapott anyatejet, és egy éves kor után is még 86% ez az arány. Az anyukák tudatában vannak a szoptatás fontosságának, és úgy látom, hogy alkalmazzák tehetségük szerint a babák egészségének megalapozására.

A 12-35 hónapos kisdedek 2022. évi átlaga: 41 fő, egészségi okok miatt 7 fő a veszélyeztetett közülük.

A 3-6 évesek száma 2022-ben 68 gyermek, közülük egészségügyi okok miatt 3, környezeti okok miatt 1 igényel fokozott gondozást.

Oktatási intézménybe nem járó 7-18 éves gyermek nem volt az évben.

A várandósok és a szülők igénylik az e-mailes kapcsolattartást, egyre több esetben küldenek meg leleteket e-mailben, bölcsődei, óvodai hírekkel kapcsolatban keresnek, és az ismeret terjesztést is jól tudom alkalmazni ezen keresztül.

Babamasszázs foglalkozásokat csoportosan nem tartottam, vigyázva a csecsemők egészségére, de az újszülöttek megkapták a masszázis leírását, a mozdulatokat átbeszéltük, szükség esetén gyakoroltuk.

Önálló védőnői tanácsadáson a 2022-es év során 539 fő jelent meg.

Távkonzultációt sokkal kevesebb alkalommal vettek igénybe a családok ebben az évben, igénylik a személyes találkozást.

Az év összesítésében 981 szaklátogatást számoltam össze.

Továbbra is használtuk a Népegészségügyi Szolgálat hatályos utasításait mind a COVID, mind pedig az influenza és egyéb fertőzések elkerülésére.

A szülés után hazaérkezőket előírás szerint hetente látogattam meg, a havi státuszvizsgálatokat és az éves kötelező státuszvizsgálatokat a tanácsadóban végeztem el. Minden szükséges eszköz rendelkezésemre állt, az időpontra érkezés pedig mindenkinek előnyös, nincs sok várakozási idő, így azt tartjuk továbbra is.

A státuszvizsgálatokon kiszűrt gyermekek ismétlő vizsgálata, ill. további kivizsgálása háziorvosa vagy szakorvos bevonásával biztosított, így időben tudunk lépni, ha valami rendellenességet tapasztalunk. A szülők partnerek ebben, a kapott zárójelentéseket visszahozzák, az utasításokat követik.

A gyerekek jól fejlődnek, szeretetteljes szülői hozzáállással, anyagi körülmények biztosításával.

Az intézményekben végzett munkám során az óvoda két csoportjában tisztasági vizsgálatot tartottam évente többször, közben kis csoportos formában beszélgettünk a gyerekekkel az egészséges életmódról, kéz-és fogmosás fontosságáról, egészséges ételekről.

Az iskolai munka szintén évi többszöri tisztasági vizsgálatot tartalmaz mind a nyolc osztályban, itt is tudunk kis csoportban beszélgetni az egészséges életmódról, tisztaságról. A kötelező kampányoltásokat és a szülők által igényelhető méhnyak rák-elleni (GARDASIL) védőoltást megkapták a gyerekek.

Az osztályvizsgálatok rendben lezajlottak, a továbbküldött gyermekek beutalót kaptak, a felfedezett rendellenességekre javaslatot (pl. tornagyakorlatokat) küldtünk.

A tavalyi év során az osztályok egészségnevelési óráit megtartottam. Az ötödik osztálynak az egészséges táplálkozásról, a hatodik osztályosokkal a „nagylány leszek, nagyfiú leszek” témaköréről beszélgettünk. A hetedik osztályosoknak a serdülőkori változásokról tartottam órát, a nyolcadikosokkal a felnőtté válásról, továbbtanulással kapcsolatos tudnivalókról beszélgettünk.

A Gyermekjóléti Szolgálattal tartom a kapcsolatot, értesítjük egymást a körzetbe került szociális problémával küzdő családokról, éves rendezvényeken, védőnői értekezleteken megbeszéléseken részt veszek.

A Védőnői Szolgálat helyettesítési rendje jól működik, Szentesiné Gergely Máriával (Pécsely, Balatonszőlős, Vászoly, Dörgicse és Balatonakali) egymást helyettesítjük, ha szükséges.

Tisztelettel: Pradaricsné Kántás Mária/Védőnői Szolgálat Tihany

Tihany, 2023-03-30



Tihany Közös Önkormányzati Hivatal
8237 Tihany, Kossuth u 12.

Dr. Percze Tünde jegyző
részére

Beszámoló a SAVIDENT Fogászati Kft 2022. évi fogászati tevékenységéről

1. A SAVIDENT Kft fogászati ellátási területe Tihany, Balatonfüred, Csupak Paloznak illetve beletartozik nyaralóvendégek és idénymunkások ellátása is.
2. A rendelés az alábbi két rendelőben biztosított:
8237 Tihany Csokonai u 2. önkormányzati tulajdonú rendelő ahol a tárgyi feltételeket az önkormányzat , a személyi feltételeket a SAVIDENT Kft biztosítja.
Heti rendelési idő: 8,5 óra
8230 Balatonfüred Csárda u 1. saját tulajdonú rendelő ahol a tárgyi és személyi feltételeket a SAVIDENT Kft biztosítja. Heti rendelési idő: 21,5 óra
3. Az EESZT adatbázisa a SAVIDENT Kft tevékenységét egy kódszám alatt tartja nyilván.
4. A nyilvántartott felnőttek száma 7 644 fő, a gyermekek száma 1463.
5. A 2022. évi betegforgalom 2 660 fő volt. (gyerek szűrővizsgálat nélkül) 18 év alatti gyermek 136, 18-62 között 1624 fő, 62 feletti 897fő volt. Terhes3 fő.
A Covid járvány miatt az iskolai, óvodai szűrések elmaradtak.
6. 2022 évben a tihanyi ellátott betegek száma 852 fő volt.
7. Fogászati kezelések:

	összesen	gyermek	felnőtt	idős
konzerváló fogászat				
esztétikus tömés	2001	54	1317	630
amalgán tömés	40	0	33	7
gyökér tömés	97	4	71	22
paradontológia				
fogkő eltávolítás	510	16	382	112
tasak kezelés	1111	33	830	248
fogeltávolítás	257	7	118	132
protetika				
csapos fogkészítés	157	1	100	56
lemezes fogpótlás	87			87

Ezennel köszönetet szeretnék mondani az Önkormányzatnak és a Polgármester úrnak az eddigi együttműködésért.

Veszprém , 2023.04.06.

Tisztelettel

Dr. Antal Judit
SAVIDENT Kft

Elérhetőség: judital861@gmail.com
